Cykliczna zmiana liter

Dany jest niepusty cigg znakoéw s ztozony z matych liter alfabetu tacinskiego. Twoim zadaniem jest
wybranie doktadnie jednego niepustego spdjnego podciagu ciggu s i przesuniecie wszystkich jego
liter: ‘2’ — ‘y’ —» ‘x> —» ... = ‘b’ — ‘@’ — ‘Z’. Innymi stlowy kazdy znak powinien by¢ zastgpiony
przez swego poprzednika w alfabecie lacinskim, a litera ‘a’ jest zastgpowana przez ‘z’.

Jaki leksykograficznie najmniejszy (najwczesniejszy) cigg znakOw moze by¢ otrzymany z s po
jednokrotnym wykonaniu opisanej powyzej operacji?

Dane wejsciowe

Jedyny wiersz danych wejsciowych zawiera cigg znakoéw s (1 <|s| <100 000) zawierajacy
wytacznie mate litery alfabetu tacinskiego.

Wynik programu

Program powinien wypisa¢ najwczesniejszy leksykograficznie cigg znakow powstaty w wyniku
opisanej wyzej zmiany liter w niepustym spdjnym (czyli sktadajacym si¢ ze znakdéw potozonych
bezposrednio obok siebie) podciagu ciagu s.

Przyktady

Dla danych wejsciowych
koczkodan

program powinien wypisac
jnbyjncan

Dla danych wejsciowych
abacaba

program powinien wypisac

aaacaba
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